

Урожай-2015

К страде готовимся основательно

И.А.Рязанов, агроном хозяйственного подразделения «Бердюжье» агрохолдинга «Племзавод-Юбилейный», - Ольга Яковлева, корр. «Новой жизни».

- На календаре август, а это значит, что наступает самая ответственная сельскохозяйственная кампания года - уборка. Иван Александрович, какова степень готовности вашего подразделения к предстоящей страде?

сорт «Абалак». Видовая урожайность вроде неплохая.

- Иван Александрович, ход уборочной страды в первую очередь зависит от того, насколько хорошо подготовлена техника...

- Техника к выходу в поле



«Все идет согласно рабочему плану. Только вот погода, как всегда, вносит в наши планы свои коррективы. Подошла пора уборки озимой культуры - тритикале. Посеяно ее 500 гектаров - на пегановских полях. И все они расположены в основном в низинах, везде вода стоит, дороги размыло. КамАЗам и то не пробраться. Поэтому сейчас в срочном порядке приступили к подготовке подъездных путей к полям.

- Какова нынче обшая уборочная площадь?

- Она осталась практически на уровне прошлого года. Посеяно в этом году 550 гектаров гороха, столько же рапса, три тысячи гектаров занимает ячмень, и четыре - пшеница.

- Нынче некоторые хозяйства сеяли сорт пшеницы «Омская-36». А вы вводите новые сорта в севооборот?

- Предпочтение по-прежнему отдаем пшенице СКЭНД, сорт хороший - устойчив к засухе, молотится нормально, урожай ежегодно дает стабильный. Кроме ячменя «Ача», нынче посеяли новый районированный

готова, сейчас устраняются кое-какие неполадки. Нынче, как и в прошлом году, на обмолоте будут задействованы тринадцать комбайнов. Создано два звена. С кадрами механизаторов проблем нет, укомплектованность полая.

- По всей вероятности, уборка нынче будет сложной, и в первую очередь из-за дождей погоды, поэтому в хозяйствах большая нагрузка ляжет на сушильно-сортировальное хозяйство. Иван Александрович, какова степень его готовности в вашем подразделении?

- У нас четыре сушильных комплекса. Пока на подготовке зерна нового урожая будут задействованы три сушилки - одна на сушке семян, две других - на продовольственном и фуражном зерне. Агрегаты будут работать в две смены, за каждым закреплено по два сушильных мастера. Сейчас заканчиваем обработку зерносклада, всего их четырнадцать. На период уборочной страды принимаем на хлебозерное предприятие подоенных рабочих. Так что к предстоящей страде готовимся основательно.

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

- земельный участок площадью 1100,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Береговая, дом 21/2;

- земельный участок площадью 1500,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. 60 лет СССР, дом 29/2.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

Выборы-2015

Регистрация закончилась

13 сентября 2015 года, в Единый день голосования, в нашем районе состоятся выборы депутатов Дум девяти сельских поселений.

О том, как проходит подготовка к выборам в Бердюжском сельском поселении, на совещании в Бердюжской сельской администрации рассказала Татьяна Николаевна Кривоногова, председатель избирательной комиссии Бердюжского сельского поселения:

- На территории поселения в десяти округах организовано десять избирательных участков. Соответственно, в Думу будет избрано десять депутатов. Зарегистрировано 23 кандидата в депутаты. Из них десять кандидатов - от партии «Единая Россия», от «ЛДПР» - шесть, от «КПРФ» - четыре, три человека - самовыдвиженцы.

Татьяна Николаевна подробно ознакомила участников заседания с границами избирательных участков. Данная информация опубликована в газете и размещена на информационных стендах.

Еще не все жители села знают, что 13 сентября состоятся выборы. За месяц до этой даты, 13 августа, начнут свою работу участковые избирательные комиссии. Их непременная задача - донести до каждого избирателя информацию о предстоящих выборах, о кандидатах. Председатели и состав комиссии не изменились с прошлых выборов, прохо-

Я служу России



9 декабря 2014 года в ряды Российской армии отправился служить молодой парень из Старорымово Роман Анатольевич Попов. Сегодня мы в гостях у его родителей - Галины Анатольевны и Анатолия Васильевича.

- Пожалуйста, проходите в комнату сына, здесь и пого-

Жизнь района

дивших осенью 2014 года. Информационные стенды есть на каждом избирательном участке. Там разместят все необходимые сведения о предстоящих выборах.

Долгожительница

Не поле перейти...

Вы знали голод и разруху, Вы много помните о войне, Вы пережили встречи и разлуки, Ведь 90 лет прожили на земле...

1 августа отметила 90-летний юбилей Екатерина Яковлевна Синяева. Вся жизнь женщины прошла в деревне Одно, что в Голышмановском районе. 25 лет проработала Екатерина Яковлевна свиначкой в совхозе «Евсинский». Последние годы Екатерина Яковлевна живет в Истошинском доме-интернате.

Родных у юбиляриши нет, поэтому жители Дома-интерната и его сотрудники заменили бабушке семью. Здесь созданы все условия для полноценной жизни. Екатерина Яковлевна не смогла нам рассказать более подробно о своей судьбе, так как подводит память, но зато искренне обрадовалась бабушка букету цветов и поздравлению от Президента России В.В.Путина.

- Спасибо, что не забыли обо мне, - радуется участница трудового фронта. - На

земле много добрых людей. Здесь я не чувствую себя одинокой.

На снимке: долгожительница Е.Я.Синяева.



Образование

Учеников принять готовы!

Лето - не только ягодная и сенокосная пора, а еще и время ремонтов - как в частных домах, так и в организациях. Коллектив Бердюжской средней школы прилагает все усилия, чтобы к 1 сентября ребята зашли в обновленные и уютные классы.

- Косметический ремонт у нас проходит в обоих зданиях: побелка, покраска. Нынче мы решили отремонтировать спортзал «старой»

школы. Здесь будет проведен капитальный ремонт системы отопления, установлена новая вентиляция. Стены спортивного зала нужно привести в должный вид, - рассказывает Е.В.Филиппова, директор школы.

По словам Елены Владимировны, фасад «старой» школы тоже обновится. Плитку, которая была раньше, заменит более современный и красивый материал - металлосайдинг.

К ремонту школы привлечены не только ее сотрудники, но и работники коммунального хозяйства, а также ООО «Ермак».

- К 1 сентября все ремонтные работы завершатся, и мы будем готовы принять наших учеников, - сказала Е.В.Филиппова.

Информации Юлии МИХАЙЛОВОЙ, Ольги РОДИОНОВОЙ, сайта Гисметео.ру. Фото Ольги РОДИОНОВОЙ.

Погода	12.08	13.08	14.08
	СР	ЧТ	ПТ
Облачность			
Снега			
Температура днем/°С	+18*	+18*	+19*
Температура ночью/°С	+11*	+11*	+18*
Давл. мм рт. ст.	747	748	751
Влажность %	56	57	52
Ветер м/сек			
Сощивается °С	+18	+18	+19

Его манили дальние края

ворим, - приглашает мама солдата.

Повсюду фотографии Романа, его грамоты за участие и победы в различных спортивных соревнованиях и мероприятиях.

- Делала недавно ремонт в комнате и многие грамоты сняла, - замечает Галина Анатольевна. - Сыну с детства мечтал быть военным, работать в полиции или служить в спецназе. Он увлекается

спортом: футболом, волейболом, гиревым спортом. Когда учился в школе, секции и спортзал посещал, участвовал во всех школьных и сельских соревнованиях. Спортивная форма у него отличная, думаю, поэтому нагрузки в армии не стали для него каким-то тяжелым испытанием. Там он про-

должен заниматься спортом. Рома так нам с отцом помогал по хозяйству, мы просто не представляем. Коровы, овцы, кролики, птица разная у нас на подворье. Ведь успевал мальчишка встать рано утром, перед школой трех коров подотить, молоко сдать, управиться со всей скотиной, да еще и навоз убрать. Старался во всем нас поддерживать. Сейчас переживает, как мы один, без него, с хозяйством справляемся.

Служить в армии - для Романа вполне осознанный выбор. Ведь все мужчины в семье Поповых достойно, с честью, защищали Родину. Служили и отец, и двое старших братьев Романа. Теперь родители ждут домой возвращения младшего сына.

- Андрей служил в Хабаровске, Александр - в Чечне. А вот Рома дальше всех от дома оказался - сейчас он проходит службу на флоте,

во Владивостоке. Сначала по распределению попал в спецназ в Новосибирск, а теперь вот - на Дальнем Востоке, - рассказывает мама солдата. - Служить сыну нравятся. Дальние края манят его, как магнитом. Там другая природа, климат, новые друзья. С такой гордостью Рома рассказывал, как празднично и торжественно 26 июля во Владивостоке отмечался День ВМФ. Всегда с нетерпением ждем звонков сына. День-два молчит телефон, и отец уже переживает, ворчит. Он каждый день считает до его возвращения. Очень скучаем по сыну. Его поддержки и помощи сейчас нам так не хватает. Но время пролетит, и скоро мы сможем обнять нашего сыночка.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: Р.А.Попов.
Фото из семейного архива.

Солнце - в каждом из нас

А.Ф.Иванова - человек неординарный. Еще со школьных лет Аля Емельянова тропилась жить и все успеть. И это ей удалось.

В 17 лет начала работать, вышла замуж, родила старшую дочь Надю. В 50 лет получила высшее образование, закончив Московский Государственный университет и получив квалификацию экономиста. Ее общий трудовой стаж составляет 52 года, из них 40 лет посвящено экономической и бухгалтерской работе.

Находясь уже девять лет на заслуженном отдыхе, продолжает трудиться в качестве заместителя председателя БРОО ВОИ. Где бы не трудилась Альбина Федоровна, ее отличают высокий профессионализм, честность, умение разрешать конфликтные ситуации, требовательность к себе и окружающим.

Кроме того, с 2004 года на общественных началах А.Ф.Иванова является членом женсовета, совета ветеранов, совета граждан с ограниченными возможностями, членом

Как живешь, ветеран?

Семья - главная ценность в жизни

ном совета по профилактике при Бердюжской сельской администрации.

Вместе с мужем Николаем Петровичем они вырастили и воспитали трех дочерей и сына. Их дети выросли честными, порядочными и трудолюбивыми людьми. У супругов Ивановых - пять внуков и шесть внучек.

Невысокого роста, стройная и всегда ухоженная, Альбина Федоровна создает впечатление молодой женщины, а не бабушки-пенснерки. На вопрос: «Сколько тебе лет?» - у нее один ответ: «Мне 18, а остальное - стаж». И в этой шутке есть доля правды. Чтобы жить такой полноценной и насыщенной жизнью, надо обладать крепким здоровьем и молодой энергией.

Кроме всего перечисленного, Альбина Федоровна - отличная хозяйка и превосходная мастерица. Еще в школьные годы дано было Але Емельяновой свыше не только видеть и чувствовать красоту, но и творить ее собственными руками. Девочка оформляла стенды в классе, готовила декорации и костюмы для инсценировок, рисовала плакаты для

проведения школьных праздников. Классный руководитель, мудрая и добрая М.П.Куркова, не раз советовала ей поступать в художественное училище. Хотя и не стала Альбина Федоровна художником, но создала уют и красоту дома и около своего подъезда.

Их «двушка» напоминает

цветущий весенний сад. Везде чистота, порядок и уют, каждая вещь имеет свое место. В огороде - ни травинки. Ведь хозяйка не уйдет от туда, пока не сделает все, как положено. Как и у всякой женщины, у нее есть свои увлечения: вязание, шитье, вышивка. Ламбрекены на окна, сшитые мастерицей, укра-

шают квартиры многих бердюжан.

С большим удовольствием Альбина Федоровна занимается разведением цветов. Из старых, ненужных вещей делает поделки для сада: из старых лоустр получились отличные вазоны для цветов, пластиковые бутылки превратились в очаровательного слоника, есть в ее коллекции и грибочки, и бабочки, и божьи коровки. Даже подезд, благодаря стараниям этой умелой женщины, выглядит по-домашнему уютно: на окне штора и вазы с цветами.

Многочисленные дипломы, Почетные грамоты, Благодарственные письма, медаль - знак признательности за активную жизненную позицию, безупречный труд и умение

творить красоту. Напрашивается вопрос: откуда эта хрупкая женщина черпает силы и как все успевает? А ответ простой: загоревшись какой-то идеей, Альбина Федоровна забывает о времени, ей хочется побыстрее увидеть результат.

Помощь и поддержка мужа во всех начинаниях - тоже немаловажный фактор. Николай Петрович, с которым они живут в мире и согласии уже 34 года, не пренебрегает заботами жены, организует ей свободное время, взяв на себя заботу о внуках: шапки, шахматы, домино, рыбалка... А бабушке достаются пирожки да блинчики. И приобщение внучек к прекрасному.

«Главные мои дети - это мои дети, - говорит Альбина Федоровна. - У меня дружная, крепкая семья. И это для меня главное!».

Н. ИСТОМИНА, с. Бердюжье.

На снимках: генеалогическое древо семьи Ивановых; Альбина Федоровна с мужем и внуками.



Мы как прежде в строю, на покой уходить рановато

Так считают участники прошедшей 24 июля IX отчетно-выборной конференции ветеранских организаций района. На ней присутствовали делегаты от 31 первичной организации ветеранов.

Пять лет прошло с того времени, как избран действующий состав районного совета ветеранов. За этот период проведена значительная работа. И в этом нет ничего удивительного, ведь ветераны - народ активный. И какую бы сторону нашей жизни не взять, будь то социальная сфера, культурная, спортивная - всюду ветераны в первых рядах.

Все главные направления работы президиума районного совета ветеранов за период с 2010 по 2015 год осветила в своем докладе председатель президиума Людмила Алексеевна Задворных.

Всего за пять лет было проведено 45 заседаний, на которых рассматривались самые разные вопросы - об участии ветеранских организаций в выборах, об их взаимодействии с местными органами управления, о медицинском обслуживании пенсионеров, об участии в патриотическом воспитании подрастающего поколения и другие.

-Важнейшим событием в отчетном периоде, - отметила Людмила Алексеевна, - стали мероприятия, связанные с подготовкой к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, которая началась еще четыре года назад. Большую помощь нам оказывали

школьные музеи и комнаты Боевой славы. Во всех поселениях проводились выставки, викторины, встречи с ветеранами, уроки Мужества в школах. Впервые в районе была проведена спартакиада ветеранов, в которой участвовало более ста спортсменов.

Наши ветераны - неперемные участники не только всех проводимых районных, но и областных конкурсов и фестивалей. В областном смотре-конкурсе работы ветеранских организаций «Как живешь, ветеран?» наша районная организация заняла почетное второе место.

-Опорой в работе районного совета ветеранов являются первичные ветеранские организации, - продолжила Л.А.Задворная - В совете «первичек» избрано 127 человек. В своей работе советы главное внимание уделяют совершенствованию взаимодействия ветеранских организаций с администрациями сельских поселений. Президиум районного совета держит под постоянным контролем работу ветеранских групп, особенно в малонаселенных деревнях.

Большую помощь в работе районного совета оказывает областной совет ветеранов. Проводятся

семинары, районные организации ветеранов обеспечивают необходимой методической литературой, регулярно издаются информационно-аналитические бюллетени с необходимой в работе информации.

-Помощь в работе, поддержку и

мическое развитие района, заставляя бердюжан, особенно молодое поколение, оглянуться на прошлое, обдумать настоящее и заглянуть в будущее.

С отчетами о работе постоянных комиссий районного совета выступили их председатели: культур-

примером для молодежи, - сказал Николай Владимирович. - Какую бы сферу жизни района не взять, всюду вы активно участвуете. Оказываете существенную поддержку людям старшего поколения. Огромная благодарность вам за ваше неравнодушие, оптимизм. Особое спасибо Л.А.Задворной, которая на протяжении многих лет возглавляла президиум районного совета, за ее настойчивость в решении всех вопросов, за чуткость и доброту. Желаю вам, уважаемые ветераны, успехов в вашей дальнейшей работе.

Затем глава района вручил наиболее активным ветеранам заслуженные награды.

Почетной грамоты районной администрации были удостоены К.М.Карсакова и Т.И.Демидова, Благодарности главы - В.Н.Мелешкина, Н.С.Кувькин, Н.П.Платченко, Р.Н.Телина. Благодарственные письма Николай Владимирович вручил Т.Д.Москалевой, Г.А.Щербак, О.Н.Малышкиной, Р.П.Усольцевой, В.А.Курлыкову, Н.И.Софеевой, Н.И.Швейцовой, А.Д.Бобниной. Благодарственное письмо Тюменской областной Думы получила Л.Г.Смолина. А также большой группе активистов ветеранского движения Л.А.Задворная вручила Почетные грамоты областного и районного советов ветеранов.

На конференции были избраны новый состав президиума, председатели постоянных комиссий. Возглавил президиум единогласно избранная участницами конференции председателем Елена Александровна Плясунова.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: Н.В.Теньковский вручает заслуженную награду К.М.Карсаковой; участники конференции; фото на память; Н.С.Кувькин.

Фото автора.



Солнце - в каждом из нас 40 лет дружны и неразлучны

Немного выпадает
дружки счастье
Идти по жизни рядом,
бок о бок,
Быть вместе в радости,
в ненастье
Большой, почти
сорокалетний срок.

В детской песенке поется:
«Дружба крепкая не сломается,
не раскиснет от дождей
и вьюг...». Не смогли
никакие дожди и невзгоды
разлучить и двух подруг -
Ильду Яковлевну Урих и
Анну Алексеевну Дель.

Мы с Ильдой познакомились
в 1972 году, когда я при-

шла работать на почту. С тех пор и общаемся, - говорит Анна Алексеевна.

А ведь обе женщины родом вовсе не из Бердюжского района. Ильда Яковлевна родилась в Вологодской области, а Анна Алексеевна приехала в Бердюжье в 1960 году из Белоруссии.

«Первое время я работала дояркой на ферме, - рассказывает более общительная из подруг Анна Алексеевна. - Мне эта работа нравилась. На дойку ехали с песнями и возвращались домой всегда в хорошем настроении. Поначалу доили по шестнадцать коров вручную, а потом перешли на доильные аппараты, но и число коров значительно увеличилось. В

1972 году я устроилась работать почтальоном. И трудилась на почте до пенсии.

Анна Алексеевна признается, что обе профессии были тяжелыми. Будучи и дояркой, и почтальоном, целые дни приходилось проводить на ногах. Да и корреспонденция в то время было гораздо больше.

«Таскали не по одной сумке, битком набитой газетами, - вступает в разговор Ильда Яковлевна. - Образования у нас с Анной нет, поэтому, окончив школу, сразу пошли работать. Трудо-

вой стаж у нас с Анной по тридцать восемь лет. Зато теперь, на пенсии, у нас уйма времени. Можно не спеша выпить чашку чая и поболтать по-дружески.

«Общаемся мы и с бывшими коллегами. К примеру, частенько созваниваемся с Галиной Прокопьевной Чекуновой, она тоже наша давняя подруга, - говорит А.А.Дель.

Дружбе этих двух женщин - больше сорока лет. А когда рядом есть человек, которому можно поведать свои тайны и горести, жить гораздо легче.

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: подруги И.Я.Урих и А.А.Дель.

Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

3 августа в администрации Бердюжского сельского поселения состоялось очередное совещание с руководителями предприятий и организаций села.

В первую очередь обсуждались предстоящие важные даты: 14 августа - празднование Дня рождения области, и 13 сентября - выборы депутатов сельской Думы.

О.В.Сиволап, директор МАУ культуры «Премьера», рассказала участникам заседания о программе Дня области. Особо Ольга Васильевна призвала всех руководителей поработать с коллективами, чтобы люди активно участвовали во всех мероприятиях предстоящего праздника.

«День области - наш общий праздник. Хочется, чтобы для каждого жителя это была особенная дата, осо-

бой день. Давайте делать праздник все вместе, - сказала Ольга Васильевна. - Хочу пригласить селян принять участие в фестивале микрорайонов «Улица бердюжская», традиционном велопробеге, семейном конкурсе «Парад колясок», акции «Мы помним!», посвященной 70-летию Великой Победы.

13 сентября, в Единый день голосования, в нашем районе состоятся выборы депутатов Дум девяти сельских поселений. О том, как проходит подготовка к выборам в Бердюжском сельском поселении, присутствующие узнали из доклада председателя избирательной комиссии Бердюжского сельского

Решаем и делаем вместе

О праздниках и буднях

поселения Т.Н.Кривоноговой.

Начальник отдела Пенсионного фонда в Бердюжском районе Наталья Геннадьевна Корнеева рассказала об изменениях в пенсионном законодательстве:

«В соответствии с действующим законодательством, для получения права на назначение страховой пенсии по старости необходимо иметь тридцать и более пенсионных баллов. Эта норма в полной мере начнет действовать с 2025 года, в 2015 году для получения права на пенсию достаточно иметь 6,6 балла. Изменились и требования к минимальному стажу для получения права на пенсию по старости. Как и в случае с пенсионными

баллами, предусмотрен переходный период: в 2015 году требуемый минимальный стаж составит шесть лет и будет в течение десяти лет поэтапно увеличиваться - на один год ежегодно - до пятидесяти лет.

Продолжается прием заявлений на одновременную выплату из средств материнского капитала. Данная выплата составляет двадцать тысяч рублей. Семьи могут использовать эти деньги на повседневные нужды. Подать заявление необходимо не позднее 31 марта 2016 года. Наталья Геннадьевна предложила руководителям организаций встретиться с коллективами предприятий, где с людьми можно побеседовать и ответить на все интересующие вопросы по поводу изменений в пенсионной системе.

Юлия МИХАЙЛОВА.

«Чтение книг - наше любимое занятие. Как научились читать, любимая книга, журнал всегда вместе с нами, - в один голос твердят мне сестренки Настя и Оксана Корж.

Утром мы встретились с девочками в читальном зале детской библиотеки села Бердюжья. У каждой в руках - внушительная ноша из книг и журналов.

«Одни сладим, другие выберем, - улыбается мне старшая из сестер Настя.

В сентябре Настя пойдет в девятый класс. Признается, что читает много, с удовольствием.

При этом учится в музыкальной школе по классу фортепиано, посещает занятия в воскресной школе. Все успевает, отличница.

«В школе рядом с классным кабинетом была библиотека, и я сразу туда записалась, часто ходила выбирать книжки, листать журналы, - рассказывает Настя. - В шестом-седьмом классах любила детективы, читала целыми стопками. Сейчас нравятся произведения классиков русской литературы. Особенно рассказы М.А. Шолохова, Л.Н.Толстого. Интересны романы Джека Лондона, Жюль Верна, Э.Хемингуэя. Дома есть собрание сочинений А.С.Пушкина, М.Ю.Лермонтова. Всегда читаю те произведения, которые задают в школе по литературе. Бывает, с одного заданного на дом домашнего задания - прочитать рассказ или повесть - начинается мое знакомство с литературным миром писателя. Тогда я прихожу в библиотеку и прошу дать другие книги этого автора. Так я полюбила творчество А.П.Чехова. Любовь к чте-

нию помогает и в школе хорошо учиться, участвовать в олимпиадах, расширять кругозор.

«Мне нравятся книги самых разных жанров и авторов - рассказы и повести для детей, детские журналы. Сейчас читаю те произведения, которые задали на лето. Смотрю, какие книги читает Настя, с ней советуюсь. Еще одно наше любимое увлечение - велопрогулки всей семьей, - говорит Оксана.

«Она еще печь любит и балует нас рулетами, кувричками и печеньем разным, - добавляет Настя.

Столько увлечений и занятий у девочек! При этом, как они признаются, все успевают, даже полениться. Помогают родителям по дому, с хозяйством, и, конечно, активно участвуют в акциях и мероприятиях, которые проводятся в библиотеке, школе и в районе.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: Настя и Оксана Корж.

Фото автора.

Библиотека - это здорово

Любимая книга всегда со мной

тека, и я сразу туда записалась, часто ходила выбирать книжки, листать журналы, - рассказывает Настя. - В шестом-седьмом классах любила детективы, читала целыми стопками. Сейчас нравятся произведения классиков русской литературы. Особенно рассказы М.А. Шолохова, Л.Н.Толстого. Интересны романы Джека Лондона, Жюль Верна, Э.Хемингуэя. Дома есть собрание сочинений А.С.Пушкина, М.Ю.Лермонтова. Всегда читаю те произведения, которые задают в школе по литературе. Бывает, с одного заданного на дом домашнего задания - прочитать рассказ или повесть - начинается мое знакомство с литературным миром писателя. Тогда я прихожу в библиотеку и прошу дать другие книги этого автора. Так я полюбила творчество А.П.Чехова. Любовь к чте-

нию помогает и в школе хорошо учиться, участвовать в олимпиадах, расширять кругозор.

«Мне нравятся книги самых разных жанров и авторов - рассказы и повести для детей, детские журналы. Сейчас читаю те произведения, которые задали на лето. Смотрю, какие книги читает Настя, с ней советуюсь. Еще одно наше любимое увлечение - велопрогулки всей семьей, - говорит Оксана.

«Она еще печь любит и балует нас рулетами, кувричками и печеньем разным, - добавляет Настя.

Столько увлечений и занятий у девочек! При этом, как они признаются, все успевают, даже полениться. Помогают родителям по дому, с хозяйством, и, конечно, активно участвуют в акциях и мероприятиях, которые проводятся в библиотеке, школе и в районе.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: Настя и Оксана Корж.

Фото автора.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации

Окуневского сельского поселения
от 07 августа 2015 г. № 19

«О выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов»

В целях обеспечения избирательных прав граждан на выборах депутатов Думы Окуневского сельского поселения Бердюжского района Тюменской области, на основании ч.7 ст. 57 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области от 03.06.2003 № 139, по предложению территориальной избирательной комиссии Бердюжского района № 4:

1. Выделить специальные места для размещения печатных агитационных материалов:

-с. Окунево - доска объявлений у здания ФАПа по ул. Ленина, доска объявлений у здания администрации сельского поселения, доска объявлений у здания почты по ул. Ленина;

-д. Одышка - доска объявлений у автобусной остановки по ул. Береговая;

-с. Нестерово - доска объявлений у магазина по ул. Центральная, 21;

-д. Карькова - доска объявлений у здания магазина по ул. Центральная, 16.

2. Настоящее постановление обнародовать и опубликовать в районной газете «Новая жизнь» и разместить в специально отведенных для этих целей местах.

С.А.КУРКОВ,
глава администрации
Окуневского сельского поселения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации

Зарословского сельского поселения
от 08.08.2015 г. № 15

«О выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов»

В целях обеспечения избирательных прав граждан на выборах депутатов Думы Зарословского сельского поселения, на основании ч. 7 ст. 57 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области от 03.06.2003 № 139, по предложению территориальной избирательной комиссии Бердюжского района № 4, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Выделить специальные места для размещения печатных агитационных материалов

-с. Зарослое - доска объявлений у сельского дома культуры по ул.Новая, 20;

-д. Власова - доска объявлений;

-д. Половинное - доска объявлений;

-д. Кушлук - доска объявлений.

Т.Х.ИСКАКОВ,
глава администрации
Зарословского сельского поселения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации

Пегановского сельского поселения
от 07 августа 2015 г. № 16

«О выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов по выборам депутатов Думы Пегановского сельского поселения»

В целях обеспечения избирательных прав граждан по выборам депутатов Думы Пегановского сельского поселения, на основании ч.7 ст. 57 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области от 03.06.2003 № 139, по предложению территориальной избирательной комиссии Бердюжского района № 4:

1. Выделить специальные места для размещения печатных агитационных материалов:

-с. Пеганово - доска объявлений у здания администрации сельского поселения по ул. Мира, 6;

-д. Останино - доска объявлений у здания ФАПа по ул. Марикова.

2. Настоящее постановление обнародовать и опубликовать в районной газете «Новая жизнь» и разместить в специально отведенных для этих целей местах.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Н.В.ЧИБРИК,
глава администрации
Пегановского сельского поселения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации

Полозаозерского сельского поселения
от 07 августа 2015 г. № 14

«О выделении специальных мест для размещения печатных предвыборных агитационных материалов»

В целях обеспечения избирательных прав граждан на выборах депутатов Думы Полозаозерского сельского поселения, на основании п. 7 статьи 57 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области от 03.06.2003 № 139, по предложению территориальной избирательной комиссии Бердюжского района № 4:

1. Выделить специальные места для размещения печатных предвыборных агитационных материалов:

-с. Полозаозерье - доска объявлений на здании магазина, площадь Волкова, 6;

-д. Кутырева - доска объявлений на здании магазина по улице Центральная, 29.

2. Настоящее постановление обнародовать и опубликовать в районной газете «Новая жизнь» и разместить в специально отведенных для этих целей местах.

А.Е.КОВАЛЕНКО,
глава администрации
Полозаозерского сельского поселения.

СКИДКИ

ПОДАРКИ

РАССРОЧКА • КРЕДИТ

с.Бердюжье ул.Ленина д.256
тел. 8(34554) 2-25-91, 8-911-99-226-444

14.08.2015 г. ПРОДАЖА школьной формы в МАУ культуры «Премьера» (г. Ишим).

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой.
Тел.: 8-932-329-29-83,
8-951-401-76-58.

Пиломатериал, срубь. Доставка.
Т.: 8-904-888-66-60.

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ!
Убедительно просим вас рассмотреть за представленные жилищно-коммунальные услуги до 20 августа 2015 года во избежание недоразумений. Телефон для сверки задолженности: 8 (345-54) 2-19-86.
И напоминаем владельцам водосчетчиков об обязательной передаче показаний ежемесячно с оплатой, в противном случае начисление будет производиться по нормативу.
Администрация МУП "ЖКХ", МУП "Теплосервис".

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты - 40 дней. Предоставляется жилье, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: не лицензированные - 26000-29000 руб., лицензированные - 35000-40000 руб.
Тел.: 8922-079-03-37, 8922-471-41-52.

ЗАКУПАЕМ МЯСО, дорого.
Обр. по тел.:
8-961-571-55-66,
8-912-839-51-47.

ЛИКВИДАЦИЯ МЕХОВОГО СКЛАДА от ведущих фабрик России.
Шубы по себестоимости всегда нарасхват!
Только 15 августа в с. Бердюжье, в РДК с 9 до 18 ч.
Грандиозная выставка-распродажа «ФЕСТИВАЛЬ МЕХА».
В огромном ассортименте – натуральные шубы: норка, мутон, дубленки мужские и женские, пуховики, шапки.
Осенняя коллекция – 2015 г.: куртки, плащи, френчи.
Кредит до 3 лет, можно без первоначального взноса.
Мы работаем только с новыми мехами!
Подарок к шубе!

ПРИ ПОКУПКЕ ХОЛОДИЛЬНИКА 2-Й ТОВАР ЗА 10900

НОРД народные магазины

с. Бердюжье, ул. Кирова, 45 "а", тел. 2-18-95.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ для продажи книг и канцтоваров.
Обр.: 8 (345-51) 6-33-30, с 9.00 до 17.00.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ И ПЕРЕГОРОДКИ
Скидки 35%. Установка, откосы. Гарантия. Кредит в с. Бердюжье.
Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

В магазине «**ВСЕ ДЛЯ ДОМА**» по улице Кирова, 47 **большой выбор спецодежды взрослой и детской** по низким ценам. Ждем вас с 9.00 до 20.00.

17 августа (понедельник), РДК с. Бердюжья, ул. Кирова, 1
«Вятский меховой дом»
ИП Ставицкий С.А. (г. Киров)
проводит **ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ:**
-натуральных шуб;
-зимних и демисезонных пальто;
-головных уборов.
При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка в подарок!!!
Скидки до 50%*
Рассрочка до 1 года, первый взнос от 10%**
Кредит***
Время работы с 10.00 до 18.00.
*Количество подарков ограничено. Скидка предоставляется на акционный товар. Подробности у продавцов.
**Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.
***Кредит предоставляет АО «ОТП Банк», лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.
Возможна оплата банковской картой, для клиентов – без комиссии. Реклама.

Ремонт компьютеров, настройка ноутбуков.
Обр.:
8-909-182-83-97.

МЕНЯЮ блг. част. дом на 1-ком. квартиру с доплатой.
Т.: 2-22-43.

ТРЕБУЕТСЯ уборщица.
Обр. 8 (345-51) 6-33-30.

ЧИСТКА ПОДУШЕК у дома.
Выезд по району.
8-952-676-80-60.

ПРОДУЮТ
1-комн. неблаг. квартиру, 30 кв. м, с ремонтом.
Обр. по тел.:
8-909-182-83-05.

1-ком. квартира в центре с. Бердюжья, ул. Свердлова, 16-3.
Тел.: 8-952-346-79-01.

здание под магазин, 60 кв. м, с оборудованием, в с. Зарослое.
Обр. по тел.:
8-950-480-53-23.

торговый павильон, ц. 200 тыс. руб., торг.
Т.: 8-982-977-19-78.

трактор Т-25.
Тел.: 8-908-871-17-18, 37-2-43.

снегоступы «Буран» (длинный), «Тайга-500»
Обр.: 8-982-134-66-25.

поросят мясной породы (2 мес.)
Тел.: 2-16-78.

мясо свинины оптом.
Обр. по тел.
8-982-779-61-10.

пшеницу, ячмень.
Т.: 8-961-753-13-88.

холодильник б/у, недорого.
8-912-920-62-95.

Поздравляют!
Поздравляем нашего внука Максима РОГАЧЕВА с 18-летием! Желаем счастья многого, Хотим, чтоб в жизни молодой тебе широкая дорога Не стала узкою тропой. Еще любви тебе желаем - Огромной, чистой, как слеза, Чтобы все время улыбались Твои красивые глаза! Дед Вова, баба Нина.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ.
Жалюзи вертикальные и горизонтальные.
При заказе более 2-х окон возможна рассрочка.
Автоматические секционные гаражные ворота. Тел.: 8-922-474-79-59.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ЗА ТОВАРОМ: «Школьный базар», «Народная ярмарка» (здание м-на «Монетка»).
С 09.00 до 21.00.

ИП Кутырев С.В.
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00.
р.п. Гольшманово, Сергей.

Выражаем благодарность родным, близким, соседям, друзьям, ритуальной службе «Ермак» за помощь в похоронах любимой мамы, бабушки, прабабушки Анастасии Филипповны Кутыревой.
Русины, Фроловы, Мелкозеровы.

Безопасность движения

ГИБДД Тюменской области напоминает водителям об осторожности при вождении в сложных метеоситуациях
В Тюменскую область вновь пришли дожди. Синоптики прогнозируют сохранение такой погоды еще как минимум на неделю вперед. Мокрый асфальт и невысокая температура воздуха в ночное время могут представлять опасность при некорректных действиях водителя.
На мокрой дороге не спешите, соблюдайте дистан-

Дождь в лобовое стекло

цию и не совершайте резких маневров. На сыром асфальте сцепные свойства авторезины снижаются, и если новые шины могут достаточно справиться с этим, то характеристики даже изношенных на 50% покрышек резко ухудшаются. Поведение автомобиля на шинах, даже качественных, но имеющих предельный износ, и вовсе может быть непредсказуемым. Так, накануне в областном центре, не справившись с управлени-

ем, водитель автомобиля «Тойота Марк 2» выехал в опорку уличного освещения. Пассажир автомашины получил открытый перелом костей голени.
Ни в коем случае нельзя гадать и тех, кто решил отправиться в лес за грибами либо загородных трассах. При просто преодолевает лужи, например, по дороге на дачу. После проезда водных преград, даже неглубоких, просушите тормоза несколькими кратковременными нажатиями на педаль – это позволит избежать аварий-

ной ситуации при дальнейшем движении.
Соблюдать осторожность необходимо и пешеходам: при переходе проезжей части, даже по пешеходному переходу и на зеленый сигнал светофора, помните, что автомобиль на мокрой дороге не всегда может сразу остановиться – не выходите на дорогу перед близко движущимся транспортом, начинайте переход, только убедившись в безопасности.
Константин ЗАЙКИН,
Госавтоинспекция Тюменской области.

Календарь народных примет

13 августа. Евдоким. Евдокимово заговенье перед Успенским постом, про который народ говорит: «Успенский пост не голодный». В эту пору всего много: хлеба, овощей, плодов, ягод.
14 августа. Медовый Спас - заламывают (подрезают) соты. Отвечают розы, падают хорошие росы. Начинается отлет в теплые края ласточек и стрижей. «На первый Спас и нищий медику попробует». Первый Спас Медовый, второй - Яблочный, третий - Спужинки.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru

Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1997. Заказ 65.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 11.08.2015 г. в 11-00, факт. - 11.08.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 11.08.2015 г.